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 المقال أسئمة
 السؤال الأول 

 أوجد الناتج في أبسط صورة : ( أ

 =  4 ـــــــــــــــ   ـــــــــ  9 ـــــــــــــ            
 

 
 
 
 

                                                                                                        
 

==============================================================. 

 حل المعادلة التالية :   ( ب

 1ص  
 
 
 

  
 
 
.================================ ====================== 

 أوجـــــد  الناتج في أبسط صورة :    (ج 
 = 0٬3÷    2 ــــــــــــــــ      

                                 
 . 

                 

    12 

 2018/  2017لمعام الدراسي :       امتحان نياية نموذج  وزارة التربية

 الزمن  :  ساعتين                الثانيةالفترة الدراسية  الإدارة العامة لمنطقة مبارك الكبير التعميمية

 (  7 )  : عدد الأوراق       السابعالصف :    مدرسة سميمان عبدارزاق المطوع م بنين
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 السؤال الثاني   
      من الشكل المقابل أكمل ما يمي : ( أ

 ق ) أ ب ج ( =   
الســـــــبب    
 

 ق ) ب أ و ( =     
 الســـــــبب 

 ===================================================  

  سم 5سم   ،  ب ج =  4ارسم المثمث  أ ب ج  قائم الزاوية  في ب  ،  أ ب =  ب(
 
 
 
 
 

 
 

=================================================== 
 الشكل المقابل س ص ع ل  معين  أكمل ما يمي ج(  

 ق ) ص س ل ( =       
 الســـــــبب  
 

 ق ) ع ( = 
 الســـــبب 

 
 محيط  المعين س ص ع ل =  
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 لثالسؤال الثا   
     ( 2،  0( ،  ن )  4،  3-ارسم المثمث ل م ن الذي رؤوسه  هي ل ) أ( 

 بالانعكاس حول محور الصادات    /م  /ن /( ثم ارسم صورته ل 1-،  1-، م )     
 
 ()     ،      /ل  
 
 )      ،    ( /ن  
 
 )     ،     ( /م  
 

 

 ===================================================  
 كجم  من نفس نوع الموز 3فمس  أم   800كجم من الموز بمبمغ   2أيهما أوفر  شراء  ب(  

 فمس ؟  1050بمبمغ           

 
 
 

=================================================== 
  أكمل لتحدد ما إذا كان المضمعان متشابيان أم لا  حيث الزوايا المتناظرة متطابقة ج( 
 ــــــــــــــــــــــــــ =                         ــــــــــــــــــــــــ =  
 
 ـــــــــــــــ =ـــــــــــــــــــــــ =                          ــــــــــ  
 
 ــــــــــــــــــ = ــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــ = ـــــــــــــــــ = ــــــــــــــ 
 
 الشكل  أ ب ج د                   الشكل س ص ع ل  
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 رابعالسؤال ال   
     وزيع الميراث  دينار  وتم ت  48000توفيت سيدة وتركت ميراثا قدره  أ( 
 

 
    
 
 
 

 

 ===================================================  
 أوجد  ما يمي : من الشكل المقابل ب(  

 ل ) ظيور  أ  ( =   
 ل ) ظيور ب ( =  
ل ) ظيور  أ  ،  ب ( =   

 ل ) ظيور  ب أو ج ( =  
 

=================================================== 
  ( π  =3٬14حيث  )   ، م  مركز الدائرة  ما احتمال إصابة السيم  المنطقة المظممة  ج( 

 متر 4،  و طول قطر الدائرة =        
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 السؤال الخامس
       

 . خطأرة إذا كانت العبا ظمل  ب   إذا كانت العبارة صحيحة ، أ     ( ظمل4–1البنود ) : أولا

 4هو    28،  24العامل المشترك الأكبر ) ع.م.أ(  لمعددين  1
 شبه المنحرف هو شكل رباعي فيه كل ضمعين متقابمين متوازيان 2
                                         دينار 80%  من  20دينارا  يساوي  40% من  10 3
 6ــــــــــــ    فإن  ص =  ــــــــــــــ إذا كان   ــــــــــــــــ = ـــــــ 4

     اختيارات ظمل دائرة الاختيار الصحيح فقط . أربع( لكل بند 12-5البنود ) ثانياً :

 =   6ــــــ   14ــــــــــــــ      (5
 

 8    ب  7ــــــــــــــأ    
  8 ــــــــــــــ   د    8 ــــــــــــــ  ج
 

 حرائق  فإن 10حرائق من بين كل  9عمى  بناء يسيطر نظام التحكم في الحرائق في  (6
 حريقا في النظام نفسه هو 20عدد الحرائق التي يسيطر عميها من بين          

 10   ب   9أ     
  20   د    18   ج
 

 فإن  قيمة  س تساوي       28% من  س =  40    إذا كان  (7
 

  11٬2  ب   70أ    
     68   د  100   ج
 

  متوازي الأضلاع  لو تماثل دوراني حول مركزه  بزاوية قياسيا (  8
 

        5 180   ب     5 60أ    
      5 360   د       5 270   ج
 

 بنـود الموضوعـي

 يـود الموضوعـبن
 )جدول التظميل في الصفحة الأخيرة(
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 تببع أسئلة الموضوعي ثبنيب  
 

  الثاني أي من الأزواج المرتبة التالية تقع في الربع   (9
 

    ( 2-،  2)    ب      ( 2،  2-)  أ   
   ( 2-،  2-)     د      ( 2،  2)    ج
 

  إذا كان احتمال فوزك في لعبة  هو    ــــــــــــــ    فإن احتمال عدم فوزك في صورة (10
 نسبة مئوية هو                         

     % 40  ب      % 20أ    
     % 80    د     % 60    ج
 

 كرات بيضاء إذا سحبت كرة واحدة عشوائيا  6كرات خضراء ،  3في صندوق يحوي    (11
                                                                                                       ثم أعيدت و سحبت كرة مرة آخرى عشوائيا  فإن احتمال سحب كرة خضراء ثم بيضاء يساوي         

        ـــــــــــــــــــــ   ب         ـــــــــــــــــــــ  أ   
            1      د            ـــــــــــــــــــــ   ج
 

 5 110في الشكل  أ ب  //  ج ء  // ىـ و   ، ق ) أ ىـ و ( =  (12

 فإن    ق ) ب أ ج ( =              
                                                                                                                     

      5 70   ب       5 55أ     
     5 90    د     5 110   ج
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 تظليل إجاباث الوىضىػي                          جدول 
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 الإجببـة  رقم السؤال

   ب ا (1)

 ب ا (2)

 ب ا (3) 

 ب ا (4)

 د ج ب ا (5)

 د ج ب ا (6)

 د ج ب ا (7)

 د ج ب ا (8)

 د ج ب ا (9)

 د ج ب ا (10)

 د ج ب ا (22)

 د ج ب ا (21)

 

 




